
В соответствии с положениями ст. 14.1 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Тюнинская сельская администрация Рогнединского  района  Брянской области информирует участников долевой собственности земельного участка  с кадастровым номером 32:21:0000000:100,  общей площадью 65140000 кв. м, расположенного по адресу: обл. Брянская, р-н Рогнединский, с. Хариново, МО Тюнинское сельское поселение о проведении общего собрания участников долевой собственности.
Дата проведения: 16 апреля 2021 года.  Время проведения 12:00.
Начало регистрации участников в 11:30.
Окончание регистрации участников в 11:55.
Организатор собрания: администрация Тюнинского сельского поселения Рогнединского района Брянской области в лице главы Тюнинской сельской администрации Левихина Виктора Ивановича, действующей на основании Устава.
Инициатор собрания: ООО «Дубровское» (ИНН 3245513870, ОГРН 1143256001712)  в лице директора Гавренкова Владимира Витальевича-собственник 52/62 доли в праве  долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 32:21:0000000:100, расположенный по адресу: обл. Брянская, р-н Рогнединский, с. Хариново, МО Тюнинское сельское поселение.
Повестка дня общего собрания: 
1) о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее - уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий;
2) об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности;
С документами по вопросам, вынесенным  на повестку дня общего собрания, можно ознакомиться по адресу: г. Брянск ул. Евдокимова, д. 2, оф. 1, в срок до 15 апреля 2021 года.  Каждому участнику собрания при себе не обходимо иметь документы, удостоверяющие  личность, документы, удостоверяющие право  на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия (доверенность в  случае представительства).  
