                   Пояснительная записка 
 к  прогнозу социально-экономического развития

        муниципального образования                    
     «Тюнинское сельское поселение»
 на 2018год и на период до 2020 года.    
  Муниципальное образование «Тюнинское сельское поселение»

расположено на севере Брянской области и в северной части Рогнединского района. Расстояние до райцентра 21 км, расстояние ближайшей железнодорожной станции 40 км. На территории поселения проживает 447 человек, в 8 населенных пунктах.
       Прогноз социально-экономического развития сельского поселения на 2018 - 2020 годы разработан на основе оценки анализа экономической ситуации, сложившейся в 2014-2016 годах с учетом тенденций ее изменения в 2017 году, макроэкономических показателей прогноза развития и сценарных условий функционирования экономики области, а также предложений предприятий и организаций сельского поселения всех форм собственности.
       Разработка прогноза социально-экономического развития на период до 2020 года осуществлялась по второму варианту, с учетом негативного влияния на экономику последствий мирового кризиса, а также эффекта от мероприятий, проводимых Правительством РФ и Тюнинской сельской администрацией по стабилизации социально-экономической ситуации.

       В результате финансово-экономического кризиса падает объем производства, растет безработица, снижаются реальные доходы населения. 

       При разработке прогноза социально-экономического развития были определены внутренние факторы развития сельского хозяйства поселения. 

                       Демографические показатели.

      Демографические показатели муниципального образования «Тюнинское сельское поселение» сохраняют отрицательную динамику. В 2016 году родилось 7 детей, умерло 5 человек. 
За 10 месяцев 2017 года родилось 3 детей, умерло 4 человека. Коэффициент рождаемости остается низким, а коэффициент смертности высоким.
Численность населения  снижается с каждым годом, с учетом миграции, 

рождаемости и смертности  ежегодно на 10 человек.

Основной чертой демографического неблагополучия является естественная убыль населения.

Основными причинами смертности населения остаются заболевания сердечно-сосудистой системы, онкологические заболевания.

       К 2019 году ожидается снижение смертности.  В результате низкой рождаемости и высокой смертности коэффициент естественного прироста населения определяется отрицательной  величиной в 2017 году – 2,28; в 2020 году – 2,28.
                       СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО.
       Основу производственно-экономического потенциала развития муниципального образования «Тюнинское сельское поселение» составляет сельскохозяйственное производство. 

С 2013 года на территории поселения производством с/х продукции  занимается только ИП «Гавренков». В этом хозяйстве проводится сортообновление семян, идет интенсивный рост внесения минеральных удобрений, увеличивается и улучшается кормовая база. Ежегодно закупается у населения по 30-40 голов телочек, что дает возможность обновлять ежегодно дойное стадо на 30-35%. 

Наиболее весомый вклад в производство сельскохозяйственной продукции вносят личные подсобные хозяйства. Население поселения обеспечивает себя молоком, мясом, картофелем, овощами, а также продает  телочек  И.П. «Гавренков», и бычков предпринимателям, с дальнейшей реализацией в торговую сеть.
                                       ИНВЕСТИЦИИ

       В составе инвестиций, привлеченных в основной капитал в 2015-2016 годах  присутствуют собственные средства предприятий, бюджетные средства (дотации на сельскохозяйственную продукцию, а также средства поселения на улучшение своих жилищных условий. 
       С каждым годом  растет число газифицированных домов населения, в 2017 году составляет 68 домов по поселению. 

                                    ТРУД.  

       Численность лиц, занятых в экономике поселения изменилось,  

работники бывшего ООО «Тюнинский» работают в ООО «ИСТОК», в ООО «МИРАТОРГ», а также у частных предпринимателей.    Численность лиц, занятых в экономике к 2020 году составит 145 человек, на 2 человека больше, чем в 2017 году. 

       Прогноз численности лиц, занятых в экономике сельского поселения, рассчитан исходя из демографического прогноза трудоспособного населения в трудоспособном возрасте, масштабов отвлечения на учебу с отрывом от производства, на военную службу  и в сферу самостоятельной занятости.

       Численность работающих к 2020 году остается на уровне 2017 года. Фонд заработной платы на территории сельского поселения по оценке 2017 года составит 9,0 млн. рублей, за три года увеличится на 52,5% и составит 13,7 млн.руб.
Среднемесячная зарплата в 2017 году составит- 8094руб., в 2019 году- 10299руб., рост 27,2% за 3 года.

       Покупательная способность населения, по сравнению с прожиточным минимумом  будет расти, но в связи с постоянным ростом цен она будет незначительна.

       Динамика заработной платы на 2018 -2020 годы будет определяться уровнем минимального размера оплаты труда, финансовыми возможностями хозяйств и организаций,  уровнем инфляции.
                         Рынок товаров и услуг.

       По состоянию на 1 ноября 2017 года на территории сельского поселения работает 4 частных магазина, с продажей смешанных товаров.

Полностью удовлетворяется спрос населения в продовольственных товарах, товарах бытовой химии, частично в канцелярских товарах, парфюмерии. 

         Объем розничной торговли в 2017 году по сравнению с 2016 годом увеличится на 4,8 % и составит 220 тыс. рублей.
       Объем платных услуг, оказанных населению в 2019 году по сравнению с 2016 годом возрастет на 23,8 %  и составит 50,0 тыс. рублей. В основном это услуги по обработке огородов, заготовке кормов, топлива.
                  Жилищно – коммунальная сфера.
       Жилищно-коммунальные услуги населению оказывают следующие предприятия: МУП «Рогнединский водоканал» ООО «Газпром межрегионгаз Брянск», Филиал «Брянсэнергосбыт» ООО «ТЭК-Энерго». 

С каждым годом услуги газа- электроснабжения постоянно растут на 20-25 %.

       В целях снижения платы за коммунальные услуги, оказывается адресная помощь в виде жилищных субсидий малообеспеченной категории граждан.

Субсидии предоставляются малообеспеченным гражданам вне зависимости от форм собственности жилого фонда. 

Для получения субсидии, нужно чтобы доля расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг превышало 15% в совокупном семейном доходе.

       Также субсидии по оплате коммунальных услуг предоставляются учителям, работникам культуры и другим категориям граждан.

                 Развитие отраслей социальной сферы. 
На территории поселения работает одна школа- Тюнинская, Хариновская СОШ ликвидирована с 2012 года.
Все учащиеся обучаются в первую смену . На базе Тюнинской ТСОШ открылось детское  дошкольное учреждения 

 Медицинское обслуживание 
населения осуществляют 2 ФАП, где работают 2 фельдшера.

На территории поселения работает 1 библиотека, с 2009 года значительно пополнился библиотечный фонд.

       Пушкинская библиотека г.Москвы подарила большое количество изданий, 2 компьютера и диски.

       В Тюнинском поселении функционирует МБУК «Тюнинский центр культуры и библиотечного обслуживания» .

МБУК «Тюнинский ЦКДиБО» находится в современном здании, здесь же находится и библиотека.
       Уровень обеспеченности общедоступными библиотеками и учреждениями культурного досуга составляет по 2 человека на 456 человек населения.

